
満足
やや
満足

やや
不満

不満 無回答

1 2 3 4

㉔ 14 0 1 0 0

㉕ 13 1 0 1 0

㉖ 12 2 1 0 0

㉗ 8 6 0 1 0

㉘ 13 2 0 0 0

㉙ 12 2 0 1 0

㉚ 13 2 0 0 0

㉛ 13 0 2 0 0

㉜ 13 1 1 0 0

㉝ 11 2 1 1 0

㉞ 12 2 0 1 0

㉟ 12 3 0 0 0

㊱ 12 2 0 1 0

㊲ 12 2 0 1 0

また、ご要望等についてはできる範囲で改善に向けて検討してまいります。

災害・不審者侵入時の対応などの安全管理のあり方に満足していますか

お子さんや保護者への、保育者の姿勢や言動に満足していますか

　　　　　　　　　　　・不審者侵入や事故などについての対策や周知　　　　　　1件

　　　　　　　　　　　・卒園後に２歳児のみの懇談会希望　　　　　　　　　　　1件

アンケートへのご協力ありがとうございました。

　　　　　　　　　　　・ベビーかろーれでよかった　　　　　　　　　　　　　　2件

　　　　　　　　　　　・職員の対応に満足　　　　　　　　　　　　　　　　　　3件

【ご意見・ご要望内容】・子どもが楽しそうにしている　　　　　　　　　　　　　2件

　　　　　　　　　　　・子どもを大切にしている　　　　　　　　　　　　　　　2件

保育所の職員のチームワークや雰囲気に満足していますか

２．現在、お子さんが通っている保育所に対する満足度についてうかがい
ます。以下の項目について、あてはまる数字に一つだけ〇をつけて下さ
い。

全体を通して、お子さんは保育所で心地よく（楽しく）すごせていると
思いますか

全体を通して、お子さんは保育所で大切にされていると感じますか

保育の内容や経費などについて、入園前の説明には満足していますか

園舎や保育室、園庭など、施設・設備に満足していますか

保育所でのお子さんの遊びに満足していますか

保育所での生活の中での友だちとの関係など、お子さんの人と関わる力
の育ちに満足していますか

お子さんへの給食やおやつに満足していますか

睡眠・排泄・衣服の着脱など、お子さんの生活面での配慮に満足してい
ますか

健診・健康状態の日常的な確認など、お子さんの健康管理のあり方に満
足していますか

お子さんがケガをしたり、病気になったりした場合の、対応の仕方に満
足していますか

施設・設備や生活面での衛生管理のあり方に満足していますか


